



ЦСКА — «СПАРТАК» —

7:6

ЦСКА — «Спартак» (Москва)
— 7:6 (1:4, 4:1, 2:1). Москва.
26 февраля.

Шайбы забросили: у ЦСКА — Лобанов (10), Петров (24), Михайлов (27, 32), Викулов (32), Лобанов (50), Викулов (51); у «Спартака» — Рудаков (10), Шалимов (15, 38), Якушев (18), Ляпкин (18), Костылев (48).

Последний раз в нынешнем сезоне команды встречались в очном поединке, от исхода которого практически зависела судьба золотых медалей. «Спартак» устраивала даже ничья — тогда сохранялась дистанция между ним и ЦСКА. Армейцам же нужна была только победа. Словом, ситуация предвещала матч напряженный и упорный, в котором возможны самые неожиданные повороты.

Начало — сумбурное. Тренеры то и дело меняют пятерки, стараясь найти удобную для себя расстановку сил. Спартакотцы добились своего — пятерка Крылова играет против ведущего звена ЦСКА. А сам Крылов персонально опекает Петрова. Шадрин с партнерами появляется на площадке, когда на лед выходит третья смена армейцев, возглавляемая центрофорвардом Лобановым. Парадоксально, но факт: именно это звено ЦСКА и открыло счет, когда Лобанов застал врасплох вратаря спартакотцев Криволапова.

И еще один парадокс: гол этот как бы вывел команду «Спартак» из оцепенения. Через 28 секунд Рудаков сравнял счет. И тогда лидер прочно взял «бразды правления» в свои руки. Его третье звено переигрывает пятерку Жлуктова. Да и две другие смены спартакотцев играют довольно уверенно.

А вот у ЦСКА ничего не получается. Ни одной успешной атаки команда не может организовать. И в обороне — тоже полнейший сумбур. Сбиваются армейцы к воротам, закрывают Третьяка, мешают ему. Четвертую шайбу защитник Ляпкин забросил с пятка.

Второй период — и тоже парадоксы. Теперь уже ЦСКА заиграл по-настоящему. Но

для этого Третьяку нужно было дважды выручать команду после выходов Шалимова и Ляпкина. Ничего не скажешь: в этих моментах голкипер ЦСКА сыграл просто блестяще. Уверенность вратаря словно бы передана команде. И в этом периоде четыре шайбы побывали уже в воротах «Спартака».

Нет нужды описывать, как они были забиты. Результат сам по себе достаточно красноречив. Теперь уже ЦСКА выходит вперед — 5:4. Но за две минуты до окончания второго периода Шалимову удалось использовать численное большинство и сравнять счет. Ничья — 5:5.

В заключительном периоде встречи расстановка сил изменилась. Теперь уже сильнейшие звенья встречались лицом к лицу. Соперники внимательно следили друг за другом, стараясь использовать малейшую возможность, чтобы добиться успеха.

У «Спартака» такая возможность появилась уже на 45-й минуте, когда малым штрафом был наказан Петров. Но, как ни пытались спартакотцы, гола они так и не забили. Опять надежно сыграл Третьяк, да и остальная четверка армейцев помогала ему не так, как в первом периоде.

Но спустя несколько минут шанса спартакотцы все же не упустили. Теперь уже Гусев отбивал малый штраф, когда Костылев вывел «Спартак» вперед — 6:5. Попытался было лидер сохранить свое преимущество, сыграв позиционно и зрде бы перекрыв все подступы к воротам. Но Лобанов просто на удивление сумел поочередно обыграть чуть ли не всю пятерку «Спартака» и сквитать счет — 6:6.

Но и опять равновесие установилось не надолго. На 51-й минуте победную шайбу забивает Викулов — 7:6. Спартакотцы стали играть двумя пятерками. Они создают несколько опасных моментов, но Третьяк был и остался Третьяком.

В. ЛЕОНОВ,
мастер спорта.